

HÍREK SEREGÉLYESRŐL

Az új Egészségügyi Centrum megépítéséhez szükséges tervdokumentáció elkészítését tárgyalta a képviselő testület. A Centrum pályázati pénzből valósulna meg. Ha a júniusi kiírással elnyernék községünk a pályázatot, akár jövőre már egy szebb, korszerűbb épületben folyhatna a gyógyítás. A mostani orvosi rendelők épülete már semmilyen szempontból nem alkalmas a rendeltetésének.

A Sárvíz Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodását felülvizsgálta a képviselő-testület és azt továbbra is elfogadja. Megerősítette akaratát az Abai Kistérségben való maradás mellett.

Az Abai Kistérség területén létesítendő **bio-dízel, bio-etanol** előállító üzem hatástanulmány előkészítését tárgyalták a képviselők márciusi ülésükön. A tervek előkészítéséhez anyagi hozzájárulást is biztosít az önkormányzatunkat érintő hányadban.

Megerősítette önkormányzatunk, hogy csatlakozik a **Velence-tó Vértes Kiemelt Kistérséghez**, mivel eddig is ki tudtuk használni a kapcsolatot a Fejlesztési Tanácstól nyert pályázatainkban. Seregélyes teljes lakosságának arányában 10 Ft/fő támogatással járul hozzá a Tanács működéséhez. A csatlakozással községünk lenne a térség déli kapuja.

A Költészet Napján községünkben nemcsak iskolai szinten tartottak rendezvényt,

hanem a részvételre a falu minden lakóját hívták. Így az óvodás korútól a hetven évesekig minden korosztály tagjaiból kerültek ki versmondók. Nemcsak József Attila-versek hangzottak el, de hallhattunk helyi költőktől és másoktól is – a balladán át a tréfás Heltai versekig – sok mindent. Az általános iskola magyar munkaközössége által rendezett Költészet Napját Török Ferenc, a helyi Szakközépiskola tanára nyitotta meg.

Az „Élő Ősz” nyugdíjas klub énekkara ismét részt vett a XIV. megyei nyugdíjas KIMIT-TUD-on és **kategória díjasok** lettek. Nyolc alkalommal neveztek be erre a vetélkedőre, és abból hétszer hoztak el kategória díjat. Egyéniben többen indultak énekekkel, verssel is. Az idén Kodály Zoltán születésének 125. évfordulója tiszteletére állították össze dalaikat, amely zsűri véleménye szerint tisztán hangzott, elegáns volt a megjelenésük, és teljes volt az összhang. Külön díjként március 24-én felléphettek a Vörösmarty Színházban rendezett gálán.

Országos Informatikai Versenyen vettek részt a seregélyesi iskola 8. osztályos diákjai. 1498 benevezett tanuló közül a mi diákjaink az első tíz százalékban végeztek. Ami még szebbé teszi ezt az eredményt, hogy a versenyen a Fejér megyében induló versenyzők közül a legjobb eredményeket seregélyesi diákok érték el: II. Czuppon Bálint, III. Heiter Szabolcs, IV. Deák Ferenc, V. Varsányi

Zsófia és Zólyomi Hedvig /holt versenyben/. Tanáruk, Nagy Brigitta és a gyerekek azért is örültek nagyon, mert informatika tantárgyból ált. iskolások számára még nem rendeztek megmérettetést.

Sárosdon ismét megrendezték a Farkas Gyula Napokat. Március 30.-án délelőtt szavölverseny volt, ahol Kustán Bianka III. helyezést ért el. A seregélyesi iskola dráma tagozatos diákjai **bronz minősítést** kaptak a színjátszósok találkozóján. Az alsósok közül többen dicséretben részesültek vers-, mese-, és prózamondásukért.

A Víz Világnapja alkalmából rendezett megyei rajzversenyen több száz pályázó közül Potesz Dávid 4. osztályos tanuló az V. helyezett lett.

Jótekonysági Előadást tartottak április 28-án a művelődési házban, ahol az óvodások közül szinte minden korosztály színpadra lépett. A gyermekek műsora után Devecsery László: Hárman egy szoknyában c. vidám színjátékát adták elő. A bevételt az óvoda céljaira használják föl.

Rivodutriban, az olasz testvérvárosban jártak többen /önköltészen/, ahol a programokon való részvétel mellett ismételten megerősítették a partnerséget. Szintén tovább kívánja községünk erősíteni az erdélyi Szatmárpálfalva településsel a testvéri kapcsolatot, ennek egyik lehetősége, hogy a májusi falu napokra meghívtuk a község képviselőit.
Vargáné Kovács Edit